GRAFCET :
modes de marche et d’arrét
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L’arrét d’urgence
- de type doux (AU doux) :

* Il provoque I’annulation de tous les ordres de commande. Cependant
certaines actions peuvent étre maintenues ou il peut y avoir enclenchement
d’autres actions suivant le sens de la sécurité.

* Les étapes restent actives.

- de type dur (AU dur) :

* Remise a zéro du ou des cycles : désactivation de toutes les étapes actives

* Réinitialisation du cycle si cette opération ne s’avere pas dangereuse pour
la partie opérative. La machine doit dans certains cas étre ramenée a sa

position initiale manuellement ou a partir d’un cycle de dégagement.
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